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о ВІСТИ КОМПАРТІЇ КАНАДИ.W1" зніше заставо штиея над зорганізуванняи псі великої міжна- 
роджьої робітничої організації

ОРГАНІЗУЙМО канад. робітничу оборонну лігу, і
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скількість відділів Канадійської Робітничої Оборонної Літ, це- 
го Каяадійсь*ого МОДРу. Саме тепер їздить в Канаді відома 
польська літератка Соколіч, яка, даючи лекції на ріжні теми, 
одночасно організує серед польських робітників відділи Каиа- 
Дтйськоі Робітничої Оборончоі Ліги. Сама 
ціорала в рядах МОДР-у в Польщі й прекрасно познайомлена з 
завданнями й діяльністю цеї організації і з тою запомогою, я- 
«У та організація дали?політичним вязиям в кожній капіталі
стичній країні

Т-ка Соколіч мала вже кілька публичних мітінгів на Схо
ді Канади, а тепер прибула до Вінніпегу й мала два дуже успі
шні мітінгн в салі "Сокола" в Вінніпегу. Однак на третій мі- 
тінг пани відмовили салі і вона мала органзаційний мітінг в 
Укр. Роб. Домі, на якому сформовано польський відділ Кана
ді йської Оборонної Ліги з 50 членів.

Тепер над створенням таких відділів повинні подумати всі 
робітничі організації в Канаді. Ця орґаніція не е ані політична, AriTnt)onK0MV 
ані економічна, а просто міжнародня робітнича гуманітарна op-j F в „ас такі агітпропкомн
ганізація. За вказівками, як творити цю орґанізцію і як про- j r „ „ровадять працю ційно " пропагандовій праці
вадити в ній працю, звертатися до Canadian Labor Defense „ ' тільки мож\ть/ і гають в дан'1"1 мов'- Вони можуть ви- 
league. Boum «H. Tyrrell Bld* , 95 King Si. E.," Toronto. Ont. 3 HbQj звіТи Головному Укра- №б.іатн свої власні плани ира-

иі, але ті плини мусять б>тн 
згідні з програмою і станови
щем партії т| мають завжди 
бути предложені Центрально
му Міському Комітетові до 
одобрення.

го Комітету. Звичайно ці ін-і 
струх ції та директиви в загждь- ' 
но-краевих справа» приходять; 
від ЦВ.К. через Головний Агіт- 
пропком, або прямою доро
гою через нижчі партійні тіла, 
або-ж від ГоЛовяого Arirnpqn- 
кому. за вдобренням Ц.В.К.
В справах, що відносяться до 
ПООДИНОКИХ дістріктів, інстру ■ У РЕА
КЦІЇ та директиви дають Дістрі- j Фрвнк до вартостн двох цен 
ктові Виконавчі Комітети. В мі-ітів ' До порожнечі державної

каси.

ЯК ПРАЦЮЮТЬ МІСЦЕВІ 
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Агітаційно-пропагамдова пра 
ця нашої партії серед українсь
ких робітників і в українській 
мові спадає но українське чле
нство партії. Керувати цею пра
цюю обовязані місцеві укра
їнські агітаційно-пропагандові 
комітети (коротко — агітпро
пкомн). В місцевостях, де є пї-
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сцевих справах роблять це,
Центрхгьні Міські Комітети, '
або заряди груп, де нема Цен- Г Чотирнайцятий уряд Фраи- 
тральних Міських Комітетів.

Це не означає, « що місцеві |>ІВИЙ за вік комаря. 
агітпропкомн позбав-лені вся- ;
кої власної ініціятнви в агіта- ! Французи бють Американців

в Парижу за те. що не мають за 
що купити шампанського. •

ртійні групи, організовані ли
ше з українських робітників, 
цю працю провадять тії-ж 
групи, під наглядом і керовни- 
цтвом Головного Українського

-і
ції жив 48 годин. ВікіШ корот-

ш
■ БУДУЙМО ОРГАНІЗАЦІЮ.
!
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На премієра Франції прий

шов Пуанкаре, який, кажуть, 
знає як і де грошей дістати. 
Він думає знову вирядити 
Підсудского в напрямі Киіва, 
бо, каже, все одно не маємо 

а бандити- 
підкуруємо франка

їнському Агітпропкомові; є та
кі, що проявляють навіть жва
ву діяльність, але ніяких звітів 
нам не посилають; а є ще й та
кі, що мало Тцо, або й зовсім 
нічого не роблять і чутки про- 
себе не дають. Цих останніх по

МІЖНАРОДНА ОРГАНІЗАЦІЯ ДОПОМОГИ 
РЕВОЛ ЮЦІОНЕРАМ. ПІКНІК РОБ. ЗАП. ТОВАРИСТВА, ПРО 

ЯКИЙ ВАРТО ЗГАДАТИ.
В попередніх статтях ми обговорили иіли й завдання чоти- 

рох форм робітничої організації. Цим ми не вичерпали ще 
всіх форм робітничої організації хоч би навіть в капіталісти
чному суспільстві. А в новому суспільстві, в соціалістичному, 
от хоч би зараз в Радянському Союзі є ше й ріжні инші форми 
робітничих організацій, як от кооперативні.

Однак про них ми на цему місци не будемо говорити про
сто тому, що не беремося на разі за їх будівництво. Зате є у 
нас і в цілому світі велика міжнародня організація робітни
цтва, про яку тут необхідно поговорити. В Европі ця органі
зація називається Міжнародня Організація Допомоги Револю- 

МОДР. Коли читачам приходиться
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до страти нічого, 
змом може

правді не багато, але вони є.
при праці — до него прийдуть До перших належать агіт- 
відвідати товариші, ч.те^и Р. 3. пропкоми і групи в слідуючих 
Т„ пришлють до него лікаря, а місцевостях: Колгорст, То- 
потім. скільки він пролежить ролд. Форт Френсес, Летбридж, 
хорий, дістане за ті дні чи ти- Тімінс, Савт Поркюпайн. Форді 
жні матеріальну допомогу. Для Ситі, Венкувер Лонглек. Mon- к°рссп-онденшю 
самітнього робітника є дуже треал, Мус Джяв, Веланд, Кол- ctK’8û* організації, иротоколяр- 
ціним те, що в тяжку хвилину мен, Дромгелер, Ансонвнл, Ге- 1,1111 секРетаР чи сек-ретар-скар- 
до него прийдуть товариші, милтон, Левек, Ватерлю, Рі- б.ник (фінансовий секретар) ? 
доглянуть, роспитають, допо- джайна, і Рсд Пес. До остан- таке- шо оба вони пере
можуть, а заряд дасть -матері- ніх, від яких вже довший час ,|ис>ніться від імен» своєї ор- 
яльну допомогу; а для того ро- не було ніяких відомостей, на- 1 анкзації, часом один, а часом R
бітника, шо має родину, це ще, лежать групи в Белвю. Алта., “!* конгресу в Шікаго казали, що

в десять разів є ціннішим. Не Корбін. Б. К.. Лашін, Кве. і Hop- ‘ .І 1 НСВ1ДОМО на яку «сі, конгрес знищить проте- 
один робітник це пережив 1 деґ, Алта. Агітпропкомн . гру- 1 пИ“°мо Це кантів і завоює Америку
ВІДЧУВ. Тому тепїр Він лине ДО 11И V ВСІХ прочих Місцевостях, 1 - письмо. ЦС
РЗТ Іине то него бо вже ппо" які ТУТ не згадується нч трапляється в деяких групах 1 , "лпи
зрозумів, шо та організація „о- лежать іменно до тих, що про- »аР™‘ а ше частіше в відділах ^>1^3

::z7c2 sÆïïams" — -t—* ™на потрібна як підчас хороби, лають нам ніяких звідомлень. ні 1МСНИ даної орГіІ. спалив їм біблію і американ-
так і після його смерти. без рі- Товариші мусять зрозуміти сРе,,вска від їмсни дан юріа
жниці чи т і оолнна є в Кана- важтивість і необхідність тісно н,заци належить до секретаря- СІ,*ИІ_' [Ч лиор. побив жінок і ді
жниці їй та родина є в Кана важливість і неоОхідшсть тісно , ві , тей й Ухвалив прилучити Амс-
ді чи в старому краю. го звязку з Головним Україн- ґьаРош,ка шн Mafc 8 <-в0,х Р>

Тому не диво, що за один ським Агітпропкомом та регу- ках еписок член,в'... пРовалить
день до одного відділу Р.З.Т. лярного посилання йому бодай Раххнки організації, завідує
вписується 140 членів. Коли-ж коротеньких звідомлень з сво-
є ше такі робітники, що не ро- єі діяльности. Зокрема звер-
зуміють значіння для себе Р. 3. таємось до товаришів з вище
Т., то ті, що є вже членами, по- названих чотирох місцевостий,
винні їх в цему переконати, в яких майже зовсім працю
Вінніпегські робітники повинні занедбано, шоб повідомили,
свій відділ Р.З.Т. в Вінніпегу що в тих місцевостях діється,
збільшити до 1.000 членів в та які причини перешкоджають
найкоротшому часі. За примі- : партійній праці. Це повшци
ром вінніпегських товаришів зробити котрі набудь товари-
повинні її іти инші місцевости ші, що залишилися в тих мі-

V сцевостях. Головний Агітпрои-
ком мусить мати точні інфор-

ХТО ПОВИНЕН ПРОВАДИТИ й 
КОРЕСПОНДЕНЦІЮ.

злотого.В неділю, 18. липня, відбувся 
у Вінніпегу пікнік відділу Ро
бітничого Запомогового'Това
риства. Погода була прекра- 
сна,- людей прийшло дуже ба
гато. Крім звичайних забав, як 
це буває на пікніках, відбувся 
також, короткотревалий мітінг. 
З короткими промовами висту
пили т.т. М. Шатульський і !. 
Навізівський.

Вони в своїх коротких про
мовах сказали, як зорганізува
лося Робітниче Запомогове То* 
вариство, як воно розвивало
ся, який його теперішний стан, 
яку користь воно принесло сво
їм членам за час свого існуван
ня. а найголовніше які його ці- 
ли й завдання.

Велика громада людей зібра
лася довкола промовців й слу
хала уважно. Тут-же помовці 
зазначили, шр хто з робітни
ків чи робітниць бажає стати 
членом Р.З.Т., має найкращу 
нагоду зробити це таки нині на 
пікніку.

Сказано — зроблено. Гурт 
робітників і робітниць зараз- 
же таки обступили дв»х това
ришів, що записували нових 
членів. А що той гурт все біль
шав. посаджено ще й третього 
“записувача" до помочі. 1 так 
протягом пів години вписало
ся до віділу Робітничого Запо
могового Товариства на цему 
пікніку 140 нових членів і член- 
кинь.

Це каже нам, що робітники 
чим день починають краще ро- 
>н*іти значіння для себе запо- 
могової організації. Бо що мо
же бути кращого і дорошого 
для робітника як те, що коли 
він захоріє, чи його покалічить

>'■ф
V нас ще й до нині виникає 

подекуди непорозуміння що 
; до того, хто має провадити 

від іменн мі-

Польська газета "Америка 
Ех о" пише, що в Польщі за 
кілька доларів -можна купити 
міністра ft різуна.

піонерам, в скороченню 
стрічатися на шпальтах газет з такою скороченою назвою — 
МОДР, — то вони повинні знати, що, це є назва — Міжнародня 
Організація Допомоги Революціонерам.

Існує та організація вже в 33-ох країнах всіх частей світа й 
числить поверх Шість і пів міліона членів. В Злучених Держа
вах називається вона ‘•International Labor Defense", а в Канаді

Пропала петлюрівіцнна: Пе
тлюру, вбили, Андрія Левиці,- 
кого головою зробили, а Лс- 
щишина на попа висвятили.

г.._у
євхаристичного

"Canadian Labor Defense League".
Це молода ще організація, а головно на американському 

континенті. До неї належать ріжні робітничі організації — по
літичні, трейд-юнійні, освітні, запомогові, літературні. До неї 
належать ріжні видатні політичні й літературні діячі поступо
вого світогляду, що співчувають робітничій нужді, що є проти 
переслідування капіталістичними урядами робітничих політич
них та трейд-юнійних і ннших провідників і робітників взагалі.

для

КОМУ И ЯК ДОПОМАГАЄ МОДР.

Відомо-ж нам, що в багатьох капіталістичних країнах 
тюрми переповнені революційними робітниками, тими, що бра
ли участь в економічних страйках, в політичних демонстраціях, 
з демонстраціях безробітних; там сидять робітники й селяне в 
тюрмах просто за саму лише приналежність до робітничих 
політичних партій, за кілька правдивих слів, сказаних на вічу 
на адресу капіталістів і їх урядів, за читання робітничих кни
жок, а то просто за нескинення шапки перед якимсь капіталі
стичним сатрапом. Такими “зрадниками держави" переповне
ні тюрми в Польщі й під Польщею, в Болгарії, Греції, Югосла
вії, Румунії, Угорщині, Італії, Естонії, Латвії, Німеччині. За час 
генерального страйку й теперішнього- майнерського страйку 
значно ШОІШШШ.1НСЯ яикцмн робітничими иязннми тюрми Ан
глії. Багато таких вязнів мають тюрми Франції й инших кра
їн. А що вже говорити про тюрми Китаю, Індії й ріжних азій
ських та африканських капіталістичних кольоній... Про ті тнф- 
ми й про режім у них навіть світ не анає. А скільки видатніших 
діячів робітничого руху довгі роки томляться в тюрмах аме
риканської демократії?.. Є вони їв Канаді, от хоч-би Кид 
Борне, що засуджений на три роки й чотири місяці за дромге- 
лерський страйк, або засуджені в тюрму робітники Нової Ско- 
шії.

рику до пани римського.
А що такої держави, як “па

па римський" нема ще на світі, 
то справу має вирішити суд.

стемплями, членськими картка- 
ми^о-що, він може завжди 
найкрацщ.дати інформації про
стан організації і її поодиноких Читаємо в січовицькій “Сі- 
членів. Через те він, а не про- чи", що євхаристичний конгрес 
токолярний секретар, має про- „ Шікаго відбувся “дуже гар- 
вадити кореспонденцію ,від Но і в порядку", тільки, "як 
іменн організації. На його ад- дюну в домі", то потратовано

десятки тисяч людей, з яких 
иять тисяч опинилося в шпи
талях. а трох померло.

і -
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ресу, якщо не на назву органі: 
зації, має приходити вся. коре
спонденція для організації і він 
має і) відкривати та за нк> пе
ред організацією бути відпові- 
дальним.

в Канаді.
Ще пару слів про пікнік.
Около пятої години вечера манії про стан нашої агітацій- 

всі присутні на пікніку члени й но- гіропагандовиї праці-у всіх 
членкнні Р.З.ТГ-зняли гуртову місцевостях. На основі звідо- 
фотографію, яка лишиться гар-і улень місцевих агітпропкомів 
ною памяткою про той славний І і зарядів українських груп Го- 
день. А потім далі гарно забав- ловкий аґітпропком буде по
лилися То самого вечера.

Устроєний на євхаристично
му конгресі бенкет для україн
ських єпископів відбувся без 
ЄПИСКОПІВ, бо ГОТЄЛІЛІИК В ІО-

Протоколярний секретар має 
списувати протоколи засідань, 
відчитувати їх на слідуючих 
засіданнях та відповідати за 
їхню правильність. Він має від- і вавсн' телефоном щурив укра- 
повідати лише на такі письма, І *НС1,КИХ єпископів. Шо ніякого

бенкету нема.

те.іі якого цей бенкет відбу-

t
мішувати в нашому органі ко- 

Мусій. роткі, загальні інформації про 
стан нашої праці в кожній мі
сцевості!

Ось тих то вязнів своєї кляси боронить робітництво через 
свою організацію МОДР. Боронить їх перед капіталістични
ми судами, а іибтім, коли засудять, дає їм і їхнім родинам мате
рі ялину допомогу та вживає всЦ старань, 
чинець увязнення засудженим. *

В Польщі, як також в ннших країнах, ця організація ста
вить на суд своїх адвокатів для оборони оскаржених робітни
ків, вона апелює до людства цілого світа з протестом проти зну
щань над політичними вязнями в капіталістичних тюрмах. Од
ним словом робить вона все, що в її силах, щоб лише поле- 
кшити долю тих класових борців, на плечі яких упав тягар 
клясового “правосуддя", а на ділі білого капіталістичного те
рору.

шо вяжуться з певними ухва
леними і запротоколованими 
ним поезановйми. на^які йому j “Нцидент" ще один стався 
наказується відповісти спеці-! на тому конгресі. Щоб иоказа- k 
яльною ухвалою заряду або, ти, “як наші відриваються", у- 
зборів всего членства. Часом країнські ксьондзи й січовики 
перевоіМться таку ухвалу, що манили на конгрес співати хор 
на якесь особливе письмо, або кубанських козаків, який спі- 
в якійсь особливій справі, ли- ває по цирках в З.іуч. Держа- 
ста від організації має написа- j вах. 
ти протоколярний секретар, j 
Тільки в таких випадках він по-

щоб скоротити ре-

АПТАЦІИНО-ПРОПАГ АНДОВИЙ ФОНД.
АДМІНІСТРАЦІЯ НЕ НАЛЕ
ЖИТЬ ДО АГІТПРОПКОМІВ.АПЕЛЬ ДО ВСІХ ПАРТІЙНИХ ЧАСТИН І СИМПАТИКІВ КО

МУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ.
Недавно трапилося, що сек

ретар одного місцевого укр- 
JîrpaTHTH цю нагоду було-б донського агітпропкому при- 

рівнозначним зі зрадою-і зле слав „ам замовлення 
гковаженням найважніших ін-

В партійному бюлетині, вида- 
иому 28. червня, повідомлено 
партію, що Центральний Вико
навчий Комітет рішив відкрити 
спецїяльний фонд для агітацій
них і пропагандових цілей.

Ми вибрали місяць серп єні* 
в якому партійні частини ма
ють влаштовувати пікніки, за
бави, збірки і т. ,д. на цей агі
таційний і прбгіагандовий 
фонд.

Потреба такого фонду но
вина бути очевидна для всіх 
робітників. Ніколи передтим 
не було відповіднішого часу 
на це.

Федеральні вибори за плечи
ма. Відкинення сенатом законо
давства. що містило в собі де
які домаґання робітництва, як 
законопроект про пенсію на 
старість, поправки до іміґра- 

нротестами перед цілим світом добилася змягчення тюремного ційного й натуралізаційного 
режіму десяткам тисячам робітничих вязнів, то на американ- законів та до кримінального 
ському континенті ця'організація ще дуже слабонька, вона не кодексу; скандал удейїРртамен- 
прояви.іа тут ще своєї діяльности як слід. Правда, тут не заго- ті цла; інджонкйиени 
стрена ще твк класова боротьба, однак американське робітни- найвищого суду проти пикету- 
цтво повинно-б вже відгукнутися на просьбу о поміч жертв бі- вання; гострі засуди для актив
ного терору в Европі. Бо що-ж то буде за міжнародня солі- них борців в робітничому "ру- 
дарність, коли в Европі робітництво в клясовій боротьбі і спли- сі; питання самоуправи Кана
ва* кровю, а ми тут будемо сидіти з з зложеними руками 1 не ди і т. д. і т. д:\— все це дає 
відгукнемося навіть з матеріальною допомогою. Треба памя- знамениту нагодУ 
твтн, що скорше чи пізніше нам теж при йдеться з таким стрі- стоклясову боротьбу проти 
нутнея і благати о поміч робітників Европи й ннших частин реакційних сил капіталізму й 
світ*- І імперіалізму на програмі ро-

Як тільки цей хор почав сні- “ 
вати, нц сцені зявився поль
ський ксьондз Бона й прогнав 

коре- хор зі сцени.

стена
мп.іі. Виявилось з нашої пере- 

тересів канадійської робітничої писки, що товариші це гаразд
зрозуміли відношення аґіт-’ 
гтропкіїму до адміністранійних

винец писати від імени органі
зації. Звичайно-ж всю 
спрнденцію провадить секре- 
Гар-скарбник.

У всяких инших неясних

кляси.В ОБОРОНІ “ЧУЖИНЕЦЬКИХ” РОБІТНИКІВ.
Щоб осягнути це завдання,

Ще одна сценка з того свя- 
! того євхаристичного конгре-

В Злучених Державах тепер ця організація веде завзяту 
кампанію, щоб спасти від смерті невинно засуджених італій
ських робітників Сакко і Ванзетті. Там-же вона стає в обороні 
“чужинецьких" робітників, проти яких "демократична” влада 
готує ріжні спеціальні закони, а навіть збірається їм брати 
відтиски пальців, як з кримінальних злочинців.

Капалійська Робітнича Оборонча Ліга перша виступила в 
обороні української освітньої організації Товариства Україн
ський Робітничо Фермерський Дім, коли проти него почалася 
кампанія в капіталістичній пресі й дискримінація з боку влади 
в деяких місцевостях на сході Канади.

Як бачимо, то завдання цеї організації величезні. Це орга
нізація в роді робітничого Червоного Хреста на полі класової 
боротьби працюючих.

Коли-ж вона в Европі дуже розвинена й зробила Величе
зне діло в справі моральної і матеріальної допомоги політи
чним вязням і їхнім родинам, коли вона там своїми

мусимо мати летючки, маніфе- справ партії
сти, памфлети. Вони мусять Агітпропкомн не мають кло-
бути розповсюджені між робіт-yjrfoTатися адміністрацією. Ад-

Цен-
справах та з всякими спірними . 
питаннями найкраще звернути !
ся до Головного Агітпропкому. і h%“/сьондз ь,,иа №м"н • 
Пояснення будуть помішувані Х°Р Кхба”ц,в 31 сцсни’ т"- як 
щоб з них могли скористати КаЖС Сі" -• осш:" ,,аР0ДИ к"- 
на сторінках нашого часопису, І "УЛ"СЬ 3 "°Розами ,,а (;шн>
всі. кому таких пояснень потрі- Б0На>'Т7 Залними ДВЄРМИ ’ 

г-, 1 салі. . Всі ^Присутні на сцені в
: переполоху розбіглися і так 
друга часть конгресу через у- 

. країнський хор лишилася недо- 
1 кінченою”. , п

Таке пише дослівно “Очеви-. 
депь” в "Січі”.

Ьачите.^людоньки добрі, шо 
наробив той український хор? 
Міліон людей приїхало на 
грес з цілого світа і через" у- 

I країнський хор не змогли до
кінчити другої части конгресу.

ництвом в десятках тисяч при- міністраиія належить до 
мірників. трального Виконавчого Комі-

Щоб їх надрукувати, ми по- ТЄту, Дістріктових Виконавчих 
требуємо грошей. Не пару со- Комітетів. Центральних .Мїсь- 
ток, але пару тисяч доларів. ких Комітетів і до поодиноких 
Тоді ми зможемо роздавати їх 
безплатно. с

*.

груп в таких місцевостях, де 
немає Центрального Міського 

Це можна зробити. Гроші Комітету. Тільки 
будуть, якщо ми підемо за ни-

М. Птшвич, C' hprmap 
l'a і. Укр. А ! і т г. ртіко. « у 

Торонто, 16. липня 1926

вони можуть 
одержувати партійні стемплі, 

ми. Організація, енергія, енту- принимати нових членів, кон- 
зіязм для справи й потреби ді- трелювати партійну працю'іт.д. 
стануть їх. Агітпропкомн мають прова-

Тут є також нагода для на- дити лише агітаційну і пропа
щих читачів і симпатиків, що гандову працю в даній мові, 
не працюють для справи як після інструкцій та директив- 
члени партії, вирівняти цю лю- ц.В.К., Головного Агітаційно- 
ку, що вони не є членами. Во- пропагандового Комітету, Ді- 

можуть жертвувати на цей стріктового Виконавчого Комі- 
фонд на ведення боротьби. |Тет\- або Центрального Місько- 
Будуть видані лісти хтя аби- —------------------------:---------------------

НАСЕЛЕННЯ МОСКВИ.

Населення Москви, столиці ■ 
Радянського Союзу, виносить 
після перепису з дня І. червня 
2*156.000 осіб.'

масовими

кон-

й рішення нн

РАДЯНСЬКИЙ ЛЕТ«ОВКОЛА 
ЕВРОПИ.

В міністерство закордонних 
В Москці роблять пригото- справ Польщі вломилися зло- 

вання до лету довкола Европи дії, маючи на думці поживити
ся, але найшли в шафах для 
таємних документів жіночу 
і^рдеробу.

раня жертв. їх можна буде о- кляси, при помочі уого при
держати з місцевої або всекра- ближимо день робітнино-фар- 
евої головної кватири. | мерського уряду.

Товариші і приятелі^ беріть- Засилайте свої жертви ско- 
ся до роботи! Зберім фонх ' Р°- Тепер час і година до пра- 
при помочі якого зможемо по- ні. 
вести дійсну агітацію й пропа- ^ 
ганду в користь робітничої -

-

на літаках радянської кон
струкції. Маршрута веде через 
такі міста: Москва, Кенігсберг, 
Берлін, Париж, Рим, Відень, 
rijtgra. Варшава і Москва.

повести чи-

Ц.В.К. Компартії Катіїи. 
Дж. М'кіїтиид, сік]^пцір.

Кугжу.и-нко.
Точу час робітництву американського континенте серіо-1 бітннчої кляси.
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